

Ikt.sz: MNV/01/27360/ 5 /2023.  
Kérjük, hogy válaszlevelükben az  
iktatószámra szíveskedjenek hivatkozni.

Üi.: dr. Bagi Péter  
Tel.: 237-4400/2255  
e-mail: bagipeter@mnv.hu

**JÁRÓKELŐK KÖZHASZNÚ EGYESÜLET**

Budapest  
Pf.:23/1  
1426  
e-mail: bardocz.csaba@jarokelo.hu

**Tárgy:** A Budapest XI. kerület 43619 helyrajzi számú ingatlanon található kerékpárút úthibájával kapcsolatos tájékoztatás

**Tisztelt Bardócz Csaba Úr!**

Hivatkozással a fenti tárgyban küldött MNV/01/27360/2/2023 ikt. számú legutóbbi levelünkre az alábbiak szerint tájékoztatom.

Fenti levelünkkel egyidejűleg megkerestük a KDVVIZIG-et és tájékoztatásukat kértük a kerékpárút korábbi építésének körülményeivel kapcsolatban.

A KDVVIZIG válaszlevelében jelezte, hogy a kerékpárút nem a KDVVIZIG, illetve jogelőd szervezetei megbízásából került megépítésre, de tekintettel az azóta eltelt időre, az erre vonatkozó fennmaradt dokumentumok meglehetősen hiányosak. Jelezték továbbá, hogy az ügy kapcsán azt a tájékoztatást kapták, hogy a Budapest Közút Zrt. nyilvántartása szerint az érintett kerékpárút szakasz kezelője a XI. kerületi Önkormányzat, azonban sem a fővárosi, sem a kerületi önkormányzat nem ismerte el, hogy a kerékpárút fenntartása a feladatai közé tartozna.

Tekintettel arra, hogy a KDVVIZIG vagyongazdálkodási feladatai közé nem tartozik a tárgyi kerékpárút fenntartása és nem is rendelkezik arra vonatkozóan forrással, így válaszlevelében egyéb lehetőség hiányában azt ajánlotta fel, hogy az érintett kerékpárutat lezárja, vagy úthibára figyelmeztető tábla kihelyezése mellett 10 km/h-ás sebesség korlátozást vezet be arra vonatkozóan.

Tájékoztatom, hogy mivel álláspontunk szerint a figyelmeztető tábla kihelyezése és a sebességkorlátozás bevezetése járna kisebb érdeksérelemmel a teljes lezáráshoz képest, így jelen levelünkkel egyidejűleg ezen megoldás alkalmazását javasoltuk a KDVVIZIG-nek a fennálló helyzet megnyugtató rendezése érdekében.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.



Budapest, 2023. november 16.,

Tisztelettel:

  
dr. Sass Barna Gergely  
igazgató